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Vážení spoluobčané,

letošní únor bude ve znamení zimní olym-
piády nejen v Soči, ale také u nás na Letné. 
Jsem velmi rád, že Český olympijský výbor 
umístil českou olympijskou vesničku právě  
u nás v Praze 7.  
Nebudeme to mít daleko, a navíc pro občany 
Prahy 7 je připraven vstup zdarma. Všichni 
si tak můžeme užít olympijskou atmosféru, 
fandit oblíbenému sportovci či si na vlastní 
kůži vyzkoušet výběr z olympijských sportů. 
 
Věřme, že při troše štěstí uspěje nejen 
Martina Sáblíková na rychlobruslařských 
drahách, výborná biatlonistka Gabriela 
Soukalová či naši hokejisté. Je krásné, jak 
se český národ dokáže spojit v okamžicích 
vítězství. Věřím, že tuto skvělou atmosféru 
zažijeme letos díky olympijskému parku 
přímo u nás na Sedmičce.

Mnoho krásných sportovních zážitků přeje

Marek Ječmének,
starosta městské části Praha 7

Vážená redakce,

ráda se připojuji k těm, kteří našli  
v Domově svůj nový domov a potřebnou 
péči. 
„Ty jdeš do domova důchodců?“ zhrozila 
se většina mých přátel. Kdo nezná, 
nepochopí potřeby nemocného člověka. 
Sice ke mně v ten čas docházely vlídné 
a vzorné pečovatelky z Heřmanovy 
ulice, ale již jsem potřebovala více. 
Bezbariérový vstup domů (jsem z 80 % 
vozíčkář, zbytek s chodítkem). V té době 
mně byl nabídnut pobyt zde, v právě 
dokončeném domě. Jelikož jsem již  
5 let měla žádost, byl mně pobyt  
nabídnut. Nejprve jsem se vylekala –  
to již? Od prosince jsem tam ale 
poskytovala duchovní péči, a tak jsem se 
seznámila s provozem domu. Prostředí, 
které se mně od dubna stalo domovem. 
Ano, Domov seniorů, tak se jmenujeme 
a je to přesný název. Žádný dům, kam se 
chodí zemřít, jak často slyším, ale domov, 
který mně dává jistotu, že se stáří dá 
prožít dlouhá léta v pohodě a bezpečí,  
v pomoci asistentů, kteří vlídně zastanou 
to, co my již nemůžeme. Prožíváme tu 
kulturní akce, cvičení, ruční práce, kurzy 
paměti a ještě nevím co vše. Není to pro 
výjimečné lidi, s pomocí sociální péče 
je to domov, přístupný všem potřebným 
– však dnes jsme již plní! Kéž to není 
dům poslední, ať jich je více pro potřebu 
starých lidí. Je nás dost. A tak nezbývá 
než říci: „Nebojte se, i stáří může být 
krásné, ač jsme sami či imobilní na to, 
abychom žili v domech, kde jsme prožili 
život!“ I jinde se najde domov, jen chtít. 
Jsme na sebe hodní, a proto tam vládne 
pohoda. A tak nezbývá než na konci 
roku poděkovat nejen paní Sloupenské, 
která to zde laskavou rukou řídí, všem 

asistentkám i dalším lidem, kteří se o nás 
starají, ale i pomoci Galia, ale hlavně těm, 
kdo tento dům zbudovali, a asi to nebylo 
snadné. Je to velmi krásný a potřebný díl 
práce, kterou pro nás Praha 7 udělala.

Díky! Obyvatelka a duchovní pečovatelka 
Eva Ševčíková

Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: Hobulet, Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 
Informace pro všechny, kterým také 
nepřichází Hobulet do schránky:
Prosím, napište nám na redakční  
e-mail redakce@hobulet.cz své jméno  
a adresu, a my podáme reklamaci 
České poště, která distribuci našeho 
časopisu zajišťuje. 
Děkujeme, redakce Hobuletu.
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Stavba areálu, kde vzniknou například 
dvě hokejová kluziště, obrovská 
bruslařská ledová plocha, hřiště 
na curling či laserová střelnice pro 
biatlon, začala budováním oplocení 
a návozem kontejnerů a materiálů 
pro konstrukce. Ze sportovišť začne 
jako první vznikat rozjezdová rampa 
ve snowparku, aby na ní mohli 
organizátoři s příchodem mrazivého 
počasí začít vyrábět sníh.

Vše musí být nachystáno 6. února, 
den před zahájením her v Soči, kdy se 
park otevře sportovním fanouškům. 
Během olympiády budou atrakce 
patřit dopoledne dětem, každý den si 
tu zasportují stovky žáků základních 
škol, které se zúčastnily soutěže Moje 
olympiáda. Pro malé sportovce bude  
v olympijském parku přichystána  
i spousta další zábavy, do které se 
zapojí sportovní osobnosti.

lístky v síti Ticketpro, která má více než  
800 prodejních míst po celé ČR.  
Pro čtenáře Hobuletu jsou připraveny volné 
vstupenky, které naleznete na následující 
straně. Stačí vystřihnout a předložit  
v olympijském parku.

Navíc každý, kdo si stáhne do chytrého 
telefonu chystanou mobilní aplikaci 
olympijského parku, bude mít možnost 
vygenerovat si vstupenku zdarma přímo ve 
svém mobilním telefonu. Děti do 15 let 
vstupné neplatí. Veškeré užitečné informace 
ohledně vstupenek či změn programu 
najdou návštěvníci také na webu  
www.olympic.cz/olympijskypark.

Během stavby zůstane pro návštěvníky 
Letné otevřena jedna z hlavních komunikací 
napříč parkem, průchod bude zachován na 
cestě „pod Stalinem“. „Usilujeme o to, aby 
omezení pro obyvatele bylo během stavby 
co nejmenší,“ ujišťuje Jiří Kejval.

Měsíc před zahájením zimních olympijských her začal na pražské Letné vyrůstat 
olympijský park Soči – Letná 2014, kde fanoušci budou sledovat zápolení českých sportovců  
v Rusku a zároveň si řadu sportů vyzkouší.
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Pro dospělé návštěvníky je připraven 
odpolední a večerní program. Díky 
velkoplošným obrazovkám a všudy-
přítomným informačním displejům 
jim při sportování neunikne dění na 
hrách. Fanoušci budou také moci díky 
telemostům pokládat sportovcům v Soči 
svoje otázky.

„V olympijském parku fanoušci zažijí hry 
na vlastní kůži. Vyzkouší si, jak se cítí 
biatlonisté při střelbě nebo jak náročný je 
curling. Pobavit se a hýbat se tu může celá 
rodina. O to právě stojíme. Chceme, aby 
lidé začali více sportovat. Proto je vstupné 
pouze minimální,“ připomíná Jiří Kejval, 
předseda Českého olympijského výboru.

ČOV sáhl po symbolickém vstupném  
z bezpečnostních důvodů. Předprodej byl 
již zahájen, a to od tříkrálového poledne  
na každý den pět tisíc vstupenek v ceně  
50 korun. Návštěvníci mohou zakoupit 

olympijský park na letné 
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Petr Svěcený, 
moderátor
„Na Letné budu trávit 
prakticky celou olympiádu. 
A protože nemůžu být bez 
svých dětí, je jasné, že tam 
občas holky budou se mnou. 
Ta nejstarší bude chtít určitě 
sportovat. Ta prostřední bude 
prožívat všechny ceremoniály, 
protože ve čtyřech letech zná 
snad všechny vlajky světa  
a úplně je hltá. No a ta 
nejmladší třeba právě na  
Letné řekne své první slovo: 
‚Táta‘. Doufám, že při  
pohledu na pódium…“

Roman Šebrle, 
olympijský vítěz a mistr 
světa v desetiboji
„Olympijský park na Letné je 
skvělým nápadem. Manželka 
a děti už se nemohou dočkat, 
až se tam vypraví a vyzkouší 
si nejrůznější zimní sporty.  
Já o tenhle zážitek bohužel  
přijdu, protože budu po dobu  
her v zahraničí.“



6 rodina

Blíží se opět jaro a s ním i zápisy dětí do mateřských škol. Pro mnohé z vás může být velké dilema, která 
MŠ je pro vaše dítě nejvhodnější. V Praze 7 je k dispozici 9 škol zřízených městskou částí, jedna církevní a také 
školky soukromé. Důležité informace a dny otevřených dveří každé z nich naleznete v našem přehledu.

 vybíráme  mateřskou školu

  mŠ TUSAROVA
Škola v Tusarově ulici se pyšní dlouhodobou tradicí, byla otevřena v roce 1889 a od té doby slouží výhradně dětem. 
Pracuje podle školního vzdělávacího programu Hrajeme si celý den, jelikož hra dokáže děti oslovit, kladně citově 
naladit a rozvíjet tvořivost, fantazii, řeč a myšlení.
Aktivity: plavání, keramika, angličtina, hudebně-pohybový kroužek, cvičení pro radost, flétna, návštěva solné 
jeskyně, pravidelné dílničky pro rodiče a dětičky, výlety, škola v přírodě, besídky pro rodiče, divadelní představení  
v MŠ, tematicky zaměřené akce, lezecká stěna, lyžařský výcvik
Den otevřených dveří: 13. 3. 9.00–11.00 a 15.00–17.00
Otevírací doba: 6.30–17.00
Počet dětí ve třídě: 25 (5 tříd)
Kontakt: Tusarova 27, tel. 220 80 55 25, www.skolatusarova.cz

Více informací naleznete 
na www.jaknaskoly.cz

  MŠ KOSTELNÍ
Čtyřtřídní mateřská škola situovaná v Letenských sadech pracuje podle školního vzdělávacího programu Přijďte  
se k nám schovat. Každá třída má k dispozici 2 herny, pracovnu, sociální zařízení a šatnu. Společně využívají 
jídelnu, tělocvičnu a saunu. V současné době probíhá přístavba mateřské školy s datem ukončení duben 2014.  
Od září 2014 dojde k navýšení kapacity mateřské školy o 56 míst.
Aktivity: keramika, malování, hra na flétnu, počítače, Kuřátka, angličtina, saunování, plavání, zimní a jarní 
ozdravný pobyt, Pražánek
Den otevřených dveří: 25. 3. a 26. 3. 15.00–17.00
Otevírací doba: 7.00–17.00
Počet dětí ve třídě: 28
Kontakt: Kostelní 7, tel. 233 374 436, www.mskostelni.cz

Podrobné informace o zápisech naleznete na webových stránkách městské části Praha 7 a www.jaknaskoly.cz během měsíce února. 

  MŠ U URANIE
MŠ U Uranie a její detašované pracoviště „mateřská škola U Pergamenky“ se profilují environmentální výchovou. 
Školní vzdělávací program Od podzimu do léta koresponduje s tradičním koloběhem roku. Škola je zapojena 
do mezinárodního vzdělávacího projektu Ekoškola jako jedna z pilotních mateřských škol. V tomto duchu vznikl 
projekt na celkovou rekultivaci zahrady s názvem Zahrada – čtvero ročních období. V první fázi byl revitalizován 
prostor atria na přírodní „ekoučebnu“, ve spolupráci s rodiči bylo vytvořeno lanové centrum a v letošním roce  
bude vybudováno jezírko. Škola se od roku 2013 může pyšnit označením „školy spolupracující s Dětskou Mensou“.
Aktivity: individuální hra na zobcovou flétnu, angličtina pro nejmenší, keramický kroužek, taneční kroužek (lidové 
tance), sportovní hry, plavání, návštěvy solné jeskyně a lezeckého centra, divadelní a hudební představení, výlety, 
školy v přírodě
Den otevřených dveří: 26. 3. 9.00–11.00 a 15.00–17.00
Otevírací doba: 7.00–17.00
Počet dětí na třídě: 28 (celková kapacita 168 dětí)
Kontakty: Na Maninách 29a, U Pergamenky 1a, tel. 220 802 327, www.msuranie.net

  MŠ U STUDÁNKY
Škola je součástí FZŠ Umělecká, se kterou úzce spolupracuje. Velkou výhodou je výborná poloha u parku 
Stromovka a krásná zahrada. MŠ se snaží o individuální přístup k dětem a motivuje je k aktivnímu poznávání 
okolního světa. Vedle každodenního pestrého programu probíhají ve školce kroužky, které rozvíjejí schopnosti  
a nadání dětí.
Aktivity: hudební, výtvarný, sportovní a dramatický kroužek, anglický jazyk, kung-fu, flétnička, tanečky, plavecký 
výcvik pro předškoláky, návštěva solné jeskyně, oslavy svátků, divadelní představení, besídky pro rodiče, karneval, 
výlety, návštěva zoologické zahrady, toulky Prahou, dvakrát ročně ozdravný pobyt na Šumavě
Den otevřených dveří: 12. 3. 10.00–16.00
Otevírací doba: 7.00–17.00
Počet dětí ve třídě: 25 (celkem 5 tříd)
Kontakt: U Studánky 4, tel. 233 374 638, 725 818 879, www.msustudanky.webnode.cz
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  MŠ NAD ŠTOLOU
Mateřská škola Nad Štolou je umístěna v klidném prostředí činžovního domu v blízkosti Letenských sadů, uvnitř  
vnitrobloku je k dispozici školní zahrada. Vzdělávací program Rok v mateřské škole s úsměvem se věnuje 
adaptaci, socializaci a celkovému rozvoji dítěte se zaměřením na estetickou výchovu. 
Aktivity: angličtina, keramika, divadla, škola v přírodě, karneval, MDD, zahradní slavnost
Den otevřených dveří: 20. 3. 17.00–18.00
Otevírací doba: 7.00–17.00
Počet dětí: 26–28 (3 třídy)
Kontakt: Nad Štolou 6, tel. 233 371 448, 733 663 522

  MŠ JANOVSKÉHO
Dvoutřídní mateřská škola Janovského funguje jako detašované pracoviště MŠ Nad Štolou a má s ní společný 
školní vzdělávací program. Důraz je kladen na spokojenost dětí i rodičů. K té jistě přispěje i právě nyní 
rekonstruovaná zahrada ve vnitrobloku.
Aktivity: plavání, keramika, divadelní a hudební představení, setkávání s hudebními nástroji, výtvarné dílny 
s rodiči, tematické vycházky po Praze, návštěvy galerií, karneval, škola v přírodě, jarní výlet
Den otevřených dveří: 25. 3. 16.00–17.00
Otevírací doba: 7.00–17.00
Počet dětí ve třídě: 24 + 28 (2 třídy)
Kontakt: Janovského 52, tel. 220 870 517

  MŠ LETOHRADSKÁ
Mateřská škola sídlí ve zděné dvoupatrové budově, která prošla v roce 2009 rozsáhlými opravami. Součástí MŠ  
je také rozlehlá zahrada ve vnitrobloku. Cílem školy je připravit všechny děti hravou formou na přechod z MŠ na 
ZŠ tak, aby jim byl zajištěn úspěšný start povinné školní  docházky. Motto školky: „Školka plná zábavy.“
Aktivity: logopedie, metoda dobrého startu, hra na flétnu, výtvarný kroužek, hudebně-pohybová výchova, sportovní 
hry, výuka anglického jazyka, návštěvy solné jeskyně, My do divadla, divadla k nám, návštěvy Národní galerie, školy 
v přírodě, lyžařské kurzy, masopustní karneval, besídky, tematické vycházky po Praze, výlety, zahradní slavnosti
Den otevřených dveří: 19. 3. 15.00–17.00 a 20. 3. 9.00–10.00
Otevírací doba: 6.30–17.00
Počet dětí ve třídě: 28
Kontakt: Letohradská 1a, tel. 233 370 792, 644 447 235
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  FMŠ NA VÝŠINÁCH
Mateřská škola je fakultní školou Pedagogické fakulty UK. V uplynulých dvou letech MŠ prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí včetně zateplení budovy, výměny oken a získala nové prostory pro volnočasové aktivity dětí.  
Vnitřní vybavení školy je funkční, estetické a přispívá k samostatnosti dětí. Školní vzdělávací program JARO,  
LÉTO, PODZIM, ZIMA vytváří optimální podmínky k rozvoji osobnosti dětí a učení, k získávání vlastní identity, 
sebedůvěry a samostatnosti. V prostorách školy funguje Mateřské centrum pro děti od 2 do 4 let a jejich rodiče.
Aktivity: zájmové kroužky, angličtina, dramatický, výtvarný, keramika, hudebně-pohybový, hra na zobcovou flétnu, 
návštěvy divadel, planetária, galerií, setkávání s hudbou, koncerty v mateřské škole, tematické vycházky a výlety, 
soutěže, tradiční slavnosti školy
Den otevřených dveří: 26. a 27. 3. 9.00–11.00 a 15.00–17.00.
Otevírací doba: 7.00–16.30
Počet dětí ve třídě: 28 (6 tříd)
Kontakt: Na Výšinách 3, tel. 233 373 770, www.msnavysinach.cz

  MŠ U PRŮHONu
Škola je detašovaným pracovištěm MŠ Letohradská. Od srpna 2012 sídlí ve stejné budově v Letohradské ulici. 
Vzhledem k těmto okolnostem vychází obě školky ze shodných osnov programu pro předškolní vzdělávání 
nazvaného Školka plná zábavy. Tato MŠ je pouze jednotřídní. 
Aktivity: logopedie, metoda dobrého startu, hra na flétnu, výtvarný kroužek, hudebně-pohybová výchova, sportovní 
hry, výuka anglického jazyka, návštěvy solné jeskyně, My do divadla, divadla k nám, návštěvy Národní galerie, školy 
v přírodě, lyžařské kurzy, masopustní karneval, besídky, tematické vycházky po Praze, výlety, zahradní slavnosti
Den otevřených dveří: 19. 3. 15.00–17.00 a 20. 3. 9.00–10.00
Otevírací doba: 6.30–17.00
Počet dětí ve třídě: 28
Kontakt: Letohradská 1a, tel. 233 370 792, 644 447 235

se sídlem v Letohradské ulici
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  smiling baby school (soukromá)

Cílem školky je vývoj vrozených intelektuálních schopností u dětí v raném a předškolním věku. Školka se 
řídí vlastním výukovým programem, který navazuje na vzdělávací rámcový program MŠMT ČR. Specifikem 
školního programu je individuální přístup ke každému dítěti v návaznosti na jeho vrozené schopnosti  
a psychické vývojové možnosti.
Zápis a den otevřených dveří: po telefonické domluvě kdykoliv
Otevírací doba: 8.00–17.30
Počet dětí ve třídě: 20 dětí (4 třídy)
Aktivity: různé hudebně-pohybové i výtvarné aktivity, angličtina, matematické dovednosti, logické myšlení 
a rozvoj řeči, saunování, plavání, cvičení ve vlastním fitness centru, škola v přírodě a další
Kontakt: Čechova 29, tel. 603 723 392, www.smilingbabyschool.cz

  KATOLICKÁ MŠ SV. KLIMENTA
KMŠ se zaměřuje na křesťanskou výchovu a vzdělávání. Rodinné prostředí a smysluplná organizace dne 
umožňují podporovat samostatnost, iniciativu a spontánní projevy dětí. K dispozici jsou centra podnětná pro 
pohybové a tvořivé činnosti dětí, pro manipulaci s praktickým, přírodním a didaktickým materiálem. Zkušení 
pedagogové se systematicky věnují dětem v rámci stimulačního programu Škola před školou.
Aktivity: náboženství, projekt logopedické prevence „Klimentovy jazykohrátky“, flétna, španělština, 
angličtina, keramika, tvořivá dramatika, jarmark vděčnosti za úrodu, podzimní, adventní a velikonoční dílny; 
dva programy připravené dětmi pro rodiče – vánoční besídka, oslava Svátku matek; masopustní karneval, 
přespávání ve školce, návštěvy kin a divadel, výlety, rozloučení se školkou, mše svaté v kostelech Prahy 7 
a v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha
Den otevřených dveří: 25. 2. 9.00–11.30 a 15.00–17.00
Zápisy: 1. a 2. 4. 9.00–11.30 a 15.00–17.00
Počet dětí ve třídě: 15 (2 třídy)
Kontakt: U Uranie 16, tel. 220 571 008, www.kms-kliment.cz

  Školička v kouzelné zahradě (soukromá)

Jsme soukromá školička pro děti od dvou let. Dveře mají otevřené i děti s odkladem školní docházky. 
Naším hlavním zaměřením je ekopsychologie (vztah člověka a přírody). Snažíme se být co nejvíce venku. 
K tomu nám napomáhá krásná zahrada s herními prvky z proutí. Naším sousedem je park Stromovka. 
Školička má vlastní ateliér s podsvícenými stoly pro malování pískem. Děti vedeme k ochotě a lásce  
k druhým, pravdomluvnosti, schopnosti vzájemně si pomáhat a mít čas jeden pro druhého. 
Aktivity: malba pískem, tvoření z přírodních materiálů, cvičení a tanec, ekopsychologie, divadelní 
představení, trhy a tvořivé dílny v zahradě, příměstský tábor, odpolední kroužky 
Den otevřených dveří: 12. 3. 14.00–18.00
Otvírací doba: 7.30–13.00 školička, 15.30–17.30 tvořivé a kreativní odpoledne i pro mimoškolkové děti 
Počet dětí ve třídě: 10 
Kontakt: Dukelských hrdinů 54, tel. 604 137 064, www.vkouzelnezahrade.cz

rodina

inzerce

V případě dotazů volejte 
603 723 392 (Natalie Gardnerová, jednatelka), 
732 712 750 (Hana Zaalová, ředitelka školky), 

222 969 570 (školka)
Email: info@smilingbabyschool.cz

www.smilingbabyschool.cz

Nový školní rok 
ve Smiling Baby School 
Co připravuje naše školka nového: 
• přijímáme děti již od 1 roku 
• rozšiřujeme stávající program o bruslení, lyžování za Prahou a Figurkovou školičku  
   – metoda, která rozšiřuje matematické schopnosti dětí
• školka vlastní svůj penzion pro děti v Konrádově – Kokořínské údolí, který pravidelně využívá 
   k celotýdenním vzdělávacím pobytům dětí v přírodě
• zdravotní programy ve vlastním wellnesu – bazén, fitness trenažery,  
   parní lázeň, masážní sprchy, cvičení a masáž chodidel a další
• nabízíme tématické vzdělávací týdny s interaktivním 
   programem pro děti, pravidelně navštěvujeme 
   muzea, výstavy a jezdíme na výlety
....a vždy něco navíc...

Vážení a milí rodiče, podrobnější informace naleznete 
na našich stránkách www.smilingbabyschool.cz. 
Těšíme se na setkání. 
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Homeopatie a děti
přednáška, 5. 2. 16.00–18.00

Večer s tvořením „recy-věci“
Přijďte si 12. února ve 20.00 vyrobit krabičky 
z rolí od koberců, brož ze starého zipu, 
elegantní náušnice z igelitových tašek  
nebo šperky z PET lahví.  
Cena: 70 Kč plus materiál (0–50 Kč)

Zdravé přebalování a přirozená 
hygiena nemluvňat
19. 2., 16.00–17.30
Představeny vám budou moderní látkové 
pleny a různé systémy zdravého přebalování. 
Kurzovné 50 Kč/os.

Charitativní prodej šperků a oděvů
Od pondělí 20. 1. probíhá výprodej šperků a vy-
braných kusů oděvů a kabelek za dobrovolné 
ceny, výtěžek věnován na charitativní účely.

Upozornění
Pro nedostatek dobrovolnic je pondělní volná 
herna až do odvolání zavřená. 
Janovského 24, www.rcletna.cz

 porcujeme umění aneb zabijačka 2014

Fyzický tanec, reálný vepřík, divadelní večeře 
a dekadentní večírek. Víkend 8. 2.–10. 2. pod 
taktovkou a ostřím řezníka Ondřeje Raise  
a souboru Tantehorse Miřenky Čechové  
a Radima Vizváryho plný vepřového masa, 
syrové tělesnosti i poetické křehkosti. Účast 
vaše vlastní či vašich dítek na porcování 
masíčka či plnění jitrnic vítána, ba podporo-

 pozvánky  pro rodiny

9rodina

vána i pohybově estetickou dílnou s maso-
pustní tematikou. Chybět nebude ani 
společné stolování, živá hudba, vernisáž 
maleb či promítání 8mm filmů. Kompletní 
program naleznete na: www.altart.cz
Studio Alta, U Výstaviště 21

 english singing contest flamingo

ZŠ Fr. Plamínkové pořádá pod záštitou 
starosty MČ Praha 7 Marka Ječménka  
1. ročník soutěže English Singing Contest 
Flamingo, která je určená pro předškoláky, 
žáky 1. stupně i žákovské kolektivy mateř-
ských a základních škol z území Prahy 7. 
Soutěžící zazpívají libovolnou píseň v anglic-
kém jazyce. Živý hudební doprovod i hudební 
doprovod ze záznamu je možný.  
Přihlášky do soutěže zasílejte do 1. března  
na adresu moraova@plaminkova.cz. 

inzerce

Nově otevřené jesle v Karlíně!
Pro koho: Pro děti od 1 roku do 3,5 let

Kde: Křižíkova 56, Karlín – 
Jesle se nacházejí cca 100 metrů od stanice metra B – 
Křižíkova a od zastávky tram. č. 8 – Křižíkova

Co nabízíme: Celodenní péči 1x půl den – 5x celý den – 
Otevřeno od 8 do 18 hodin

Nadstandartní prostředí, vlastní venkovní hřiště – 
velký kuličkový bazén, 
samostatná ložnice, 
krásná zahrada plná 
zeleně s hracími prvky

Kompletní kvalitní strava 
a pitný režim v ceně – Maso, 
mléko, vejce, zelenina atp. 
od konkrétních dodavatelů, 
pomazánky, koláče domácí výroby 

Více na www.skolkamalvina.cz, 
Bc. Michaela Garbarová, ředitelka 
tel. 605 030 753
m.garbarova@skolkamalvina.cz, 
mail@skolkamalvina.cz

slevové kupony

máte zájem o slevový kupoN?
Prosím, kontaktujte nás na tel. 731 377 355 

nebo na e-mailu: inzerce@maurisro.cz
Cena za kupon: 3000 Kč bez DPH. 

50 % sleva na JAZYKOVÉ KURZY pro veřejnost 
na Vltavské - Aj, Nj, Šp, Fr, Rj. 
Výuku vedou výborní čeští i zahraniční lektoři. 
www.fjk.cz 
tel. 602 204 528.

-50% na jazykové kurzy

Platnost kuponu do 28. 2. 2014

Nabídka čerstvě pečených pizz do krabice
Běžná cena pizzy (33 cm) je 99 Kč, při koupi dvou
s využitím kuponu je cena za jednu 49,50 Kč.
Cena nezahrnuje krabici. 
Žabka potraviny Letohradská 11, (roh Kamenické 
a Letohradské) 

1+1 pizza zdarma

Platí od 1. 2. do 28. 2. 2014

Dorazte s kuponem a získejte voucher na 
konzumaci v hodnotě 500 Kč za cenu 250 Kč.
Movie's bar, club, Veletržní 14, Praha 7 
(bývalá POSTEL), tel.: 216 216 869, 
mob.: 601 203 230, info@moviesclub.cz, 
www.moviesclub.cz 

-50% na konzumaci

Platnost kuponu do 1. 3. 2014
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Budete slavit 70, 75, 80, 85, 90 
a více let?

Vzhledem ke změnám v legislativě, 
které nám nadále neumožňují 
blahopřát k životnímu jubileu jako 
dosud, je zapotřebí se přihlásit 
na Oddělení vnějších vztahů. 
Nahlásit jubilanta může i osoba 
blízká.

Kontakt: MČ Praha 7, 
odbor Kancelář starosty, 
tel. 220 144 014, 
e-mail: DoubravovaZ@p7.mepnet.cz. 

Nebo nás můžete navštívit osobně 
v 1. patře, č. dveří 172, 
ÚMČ Praha 7, 
nábř. Kpt. Jaroše 1000, Praha 7. 

 

 

únorové pozvánky

senioři

 akademie celoživotního vzdělávání  
pokračuje v březnu
Radnice Prahy 7 zahájila na svém uzemí 
v loňském roce působení Akademie 
celoživotního vzdělávání a v sociálně 
aktivizačních činnostech, které vedou 
ke snížení marginalizace a generační 
intolerance, bude rozhodně pokračovat. 
Základem činnosti ACV je bezplatná 
přednášková vzdělávací činnost, podpora 
aktivního životního stylu a posilování 
informovanosti v různých oblastech. 
Přednášky slouží k rozšíření všeobecného 
přehledu a jsou určeny všem, kteří se  
chtějí i nadále vzdělávat či smysluplně 
a plnohodnotně trávit svůj volný čas.
V minulém cyklu zaznamenaly velký 
ohlas přednášky na téma Čína a cesta 

k dlouhověkosti, kde měli účastníci 
možnost prohloubit své znalosti, ale  
i dozvědět se mnohé zajímavosti. Od března 
bychom proto rádi dále rozvíjeli témata 
Dálného východu i zdravého aktivního 
životního stylu. Snažíme se také zapracovat 
podněty od účastníků přednášek, z nichž 
vyplynula široká škála velmi zajímavých 
tematických okruhů. V příštím Hobuletu 
uveřejníme již konkrétní termíny i nabídky 
témat. Pokračování přednášek bude 
probíhat ve vybraných základních školách 
a v případě volných míst se jich mohou 
zúčastnit nejen občané Prahy 7, ale  
i odjinud. Pro případné podněty nebo 
dotazy volejte na číslo 220 144 242.

Plánujete oslavu svatby?
Budete v letošním roce slavit vzácné jubileum 
50, 55, 60 nebo i více let společného života  
v manželství? Rádi bychom při této příležitosti 
projevili slavnostním obřadem úctu vašemu 
dlouholetému manželskému soužití v obřadní 
síni nebo u vás doma. Informaci o vašem výročí 
nám sdělte písemně: KS oddělení vnějších 
vztahů, Úřad městské části Praha 7,  
nábř. Kpt. Jaroše 1000, PSČ 170 00, nebo  
nás navštivte osobně na této adrese  
v 1. patře budovy, kancelář č. 172. Podrobnější 
informace získáte na tel. 220 144 014,  
e-mail: DoubravovaZ@p7.mepnet.cz.
Obřady se konají vždy v pátek od 14 hodin v nové 
obřadní síni MČ Praha 7 v ulici Nad Královskou 
oborou 17. Případně je možné si dohodnout 
individuální termín. Jubilejní obřady jsou pro 
občany bezplatnou službou. Tato jubilea nám 
mohou oznámit i rodinní příslušníci nebo 
přátelé manželské dvojice.

  Klub seniorů – U Studánky 15

5. 2. v 15.00 – hud. vystoupení K. R. Marinova
12. 2. v 15.00 – přednáška Vladimíra Vojíře 
s názvem Neznámá a tajemná Praha
19. 2. v 15.00 – přednáška Miroslavy 
Kostelkové s názvem Hongkong, jak ho neznáte
26. 2. v 15.00 – přednáška MUDr. Martina  
J. Stránského na téma Stárnutí mozku

  Klub seniorů – Tusarova 42

6. 2. v 15.00 – hud. vystoupení K. R. Marinova
13. 2. v 15.00 – přednáška Vladimíra Vojíře 
s názvem Neznámá a tajemná Praha
20. 2. v 15.00 – přednáška Miroslavy 
Kostelkové s názvem Hongkong, jak ho neznáte
27. 2. v 15.00 – hudební vystoupení – Trio 
Milana Vitiny

  pečovatelská služba informuje:

Péče o seniory je prodloužena
Pečovatelské centrum Praha 7 prodlužuje dobu 
poskytování služby – péči našim uživatelům 
poskytujeme každý den včetně sobot a nedělí 
od 7.30 do 19.30. K tomuto opatření nás přived-
la snaha vyjít vstříc potřebám našich uživatelů.
Terénní pečovatelská služba –  
zajištění pravidelného běžného úklidu (např. 
luxování, vytírání podlahy apod.), nákupů, 
pomoci s péčí o osobní hygienu, dopro-
vodu k lékaři, dovážky obědů. Více infor-
mací získáte na: Pečovatelské centrum P7, 
Heřmanova 1, www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena Koněrzová)

Klub seniorů MČ Praha 7
Pokud se chcete účastnit akcí Klubu seniorů, 
vyplňte přihlášku v kanceláři KS OVV ÚMČ 
Praha 7, nábř. Kpt. Jaroše 1000, Praha 7, 
v 1. patře, č. dveří 172, nebo se přihlaste 
prostřednictvím e-mailu  
DoubravovaZ@p7.mepnet.cz, informace na 
čísle: 220 144 014. Vstup na akce je zdarma.

inzerce

Divadlo Archa pod hlavičkou Archa.lab organizuje řadu  
tvůrčích ateliérů pro děti i dospělé, pro profesionální herce  
a performery i pro úplné amatéry. Jeden z těchto ateliérů  
je zaměřen na práci se seniory.
Ateliér Boys and Girls vychází ze zkušeností tvůrčí dvojice Terezy Durdilové a Magdy 
Stojowske a je zaměřen na kreativní práci se seniory. Ateliér je určen všem seniorům, 
kteří mají chuť objevovat své skryté možnosti. Senioři prostřednictvím pohybových  
a hlasových her účastníci rekapitulují svůj život a z vlastních vzpomínek, snů a fantazií 
vytvářejí svébytný jevištní tvar. Lektorkami jsou zkušené pedagožky a režisérky Tereza 
Durdilová a Magdalena Jiřička Stojowská, které už podobný ateliér vedly v loňském 
roce a završily ho úspěšným představením Boys and Girls v Divadle Archa.  
V něm vystupují senioři společně s dětmi.  

Kdy: od 18. března 2014 každé úterý od 10:00 do 11:30 
Cena za 14 lekcí + veřejná prezentace 1400,– Kč / (ve výjimečných případech je možno požádat o snížení kurzovného) 
Kde: Studio Divadla Archa, Zlatnická 8, Praha 1
Informace: Tereza Černá, tereza.cerna@archatheatre.cz, t. 604 925 337

ww.archatheatre.cz

Divadlo Archa  pro seniory
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Od dubna 2013 realizuje městská část  
Praha 7 rozsáhlou rekonstrukci Ortenova 
náměstí. V průběhu loňského roku jsme 
vás pravidelně informovali o postupu 
stavebních prací, které i přes nemalé 
komplikace,  
jakými byly červnové povodně či havárie 
přívodu tepla a studené vody do Základní  
školy T. G. Masaryka, probíhaly po 
celou dobu v souladu s naplánovaným 
harmonogramem. V průběhu dosavadních 
prací jsme se snažili maximálně tlačit 
na zhotovitele, aby většina úprav, které 
představovaly největší zátěž pro danou 
lokalitu, proběhla do konce loňského roku. 
To se nám do značné míry podařilo. 

V současné době stavební ruch v dané  
lokalitě ustal, a řada občanů se na nás 
proto obrací s dotazy, kdy zde budou práce 
pokračovat.

Skutečnost je taková, že se přes dosavadní 
mírný průběh letošní zimy nacházíme 
v nezbytné technologické pauze, během níž 
nelze dokončovací práce zahájit. Je velice 
pravděpodobné, že nás pořádné mrazy  
a sněhová nadílka teprve čekají, a tak jsme 
s finalizací projektu nuceni počkat až do 
jara. V závěrečné fázi proběhne kompletace 
herních prvků na dětském hřišti, budou 
osazeny lavičky, dojde ke zprovoznění 
fontány, pítka a samozavlažovacího 
systému a také ke kompletní výsadbě 
zeleně. Tyto práce nelze provádět v době 
vegetačního klidu. Zároveň na základě 
podnětů občanů připravujeme výstavbu 
nové kavárny, která by měla vhodně doplnit 
poskytované služby v této lokalitě. 

Ortenovo náměstí však ani přes zimu nespí. 
I v době přerušení stavby věnujeme této 
oblasti zvýšenou pozornost. V součinnosti 
s městskou i republikovou policií jsou 
zde realizovány cílené bezpečnostní akce 
zaměřené na kontrolu páchání trestné 
činnosti, pátrání po hledaných osobách,  
problematiku drog a nalévání alkoholu 
mladistvým, kontroly objektů ubytovacího  
a restauračního charakteru i automobilovou 
dopravu. Zároveň je připravována koncepce 
bezpečnosti na dětských hřištích, která 
počítá se zvýšeným dohledem u hřišť na 
Ortenově náměstí a v parku mezi ulicemi 
Rajská a Plynární. Na podnět městské části 
je rovněž vedeno správní řízení Ministerstva 
financí ČR, které by mělo vést k brzkému 
zrušení heren na Ortenově náměstí. 

Pevně věříme, že díky realizovaným 
krokům bude naše nové Ortenovo náměstí 
atraktivním, příjemným a bezpečným 
místem pro život. Velice rád bych při této 
příležitosti poděkoval všem občanům za 
projevené pochopení a trpělivost v průběhu 
stavebních prací.

MUDr. Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7

MUDr.  Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty (ODS)

z radnice

Dne 17. prosince 2013 v ZŠ Korunovační 
v Praze 7 zahájila zastupitelka sedmé 
městské části Jaroslava Nguyenová 
již 12. veřejnou vernisáž výstavy 
betlémů a dalších výrobků s vánoční 
tematikou Betlémská hvězda. 
Výstavy se účastnili žáci z 13 základních 
a mateřských škol z městských částí 
Praha 7 a 8. Přihlášeno bylo celkem 
68 výrobků zhotovených nejrůznějšími 
technikami. 
Výstava se konala pod záštitou radního 
MČ Praha 7 Jaroslava Kopeckého  
a Mgr. Tomáše Komrsky, ředitele  
ZŠ Korunovační, a za finančního 
přispění městské části Praha 7.
www.korunka.org

ohlédnutí za  betlémskou hvězdou

 ortenovo náměstí  
nespí

Finanční poradna 
pro občany Prahy 7 
pokračuje i v roce 2014

V novém roce budete moci opět využít 
bezplatných odborných konzultací ve 
finanční poradně, kde vám zkušená 
finanční specialistka anonymně 
pomůže s konkrétními kroky ke 
zlepšení situace a individuálně doporučí 
řešení vašeho problému. 

Finanční poradenství bude probíhat 
na úřadě MČ Praha 7 v 1. patře 
v místnosti 188 dne 6. února, 
6. března a 3. dubna 2014 
vždy od 10.30.

Finanční slovníček 
aneb Co je to?
Dluhové registry, nebo také registry 
klientských informací, shromažďují 
informace o dlužnících. Existují ve 
všech státech EU – v Německu např. 
od roku 1927. Dělí se na pozitivní –  
data o našich dluzích – a negativní – 
data o našem nesplácení. 

Poskytovatelé úvěrů hodnotí podle 
těchto dat schopnost svých klientů 
splácet, když se rozhodují o přidělení 
úvěru. 
 
Špatná nebo žádná úvěrová historie 
znamená, že seriózní věřitel si úvěr 
rozmyslí.

bezplatné poradny  
na sedmičce

Bezplatná realitní 
poradna

Dobrý den, prodali jsme na konci 
minulého roku byt. Nevím, jestli 
máme pro daň z převodu nemovitostí 
použít formuláře platné pro rok 2013, 
nebo 2014?  	       
                                 Kamila V., Praha 7

Dobrý den, pro stanovení a odvedení 
daně z převodu nemovitostí (pozor, 
od ledna 2014 – daň z nabytí 
nemovitosti) je ve Vašem případě 
nutné použít formulář platný pro rok 
2013. 
             Jan Kašpar, Viva Reality, s. r. o.

Bezplatnou realitní poradnu můžete 
navštívit 5. 2. a 19. 2. v době od 13 do 
17 hodin na adrese Viva Reality, 
Komunardů 25, Praha 7.
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Velice významnou událostí (nejen) 
v dějinách Prahy 7 byla bezesporu 
Jubilejní zemská výstava v roce 1891. 
S ideou uspořádání výstavy přišli koncem 
osmdesátých let představitelé pražské 
obchodní komory – majitel slévárny 
v Bubnech Bohumil Bondy, známý 
vynálezce a podnikatel František Křižík  
a karlínský stavitel Václav Nekvasil. 
Cílem této akce bylo především ukázat 
všestranný rozvoj české společnosti 
v oblasti kultury a průmyslu a podnikání. 
Původně se počítalo i s účastí německých 
podniků sídlících na území Čech, ale 
nakonec byla jejich účast minimální. 

S tímto mimořádným výstavním 
podnikem je spojen vznik výstaviště 
v Královské oboře. Rozsáhlý areál  
o výměře více než 100 000 m² se s velkým 
úsilím podařilo vybudovat během devíti 
měsíců na přelomu let 1890 a 1891, 
a to přesto, že rozestavěné výstaviště 
zasáhla, stejně jako celou Prahu, v září 
1890 ničivá povodeň. Architektonické 
řešení celého výstaviště zpracovali 
Antonín Wiehl a Bedřich Münzberger, 
který navrhl i dominantu celého areálu 
Průmyslový palác. Tematicky byla výstava 
rozdělena do 27 kategorií (inženýrství, 
školství, zemědělství, lesnictví apod.). 
Na výstavní ploše bylo rozmístěno více 
než sto menších či větších pavilonů, 
ve kterých byly instalovány jednotlivé 
expozice. Mezi vystavovateli nechyběly 
ani průmyslové podniky z Prahy 7, 
např. kartounka Bedřicha Kubinzkyho, 
slévárna železa J. Kudlicze, továrna na 

Jubilejní zemská výstava  1891
železné síťařské zboží Hutter a Schrantz 
a další. Jeden z pavilonů, patřící firmě 
knížete Viléma z Hanau, byl po výstavě 
přemístěn do Letenských sadů a dodnes 
v něm funguje restaurace. 
Velice populární byla například světelná 
Křižíkova fontána, pivovarské a restaurační 
pavilony nebo tzv. Česká chalupa, kde byly 
vystaveny národopisné artefakty z celých 
Čech. 
Úspěch Jubilejní výstavy byl skutečně 
fenomenální, od poloviny května do 
poloviny října 1891 ji navštívily více než 
dva miliony lidí. Výstavní ruch přispěl 
významnou měrou k propagaci úspěchů 
české společnosti a posílení národního 
sebevědomí. Do Prahy byly vypravovány 
zvláštní vlaky z celých Čech, téměř 
denně vítali členové výstavního výboru 
návštěvníky z okolních zemí. V září 1891 si 
výstavu prohlédl i samotný císař František 
Josef I. 
Již během konání Jubilejní výstavy bylo 
rozhodnuto o konání další velké výstavy, 
tentokrát zaměřené na národopisné  
a kulturní památky, která se nakonec 
konala v roce 1895 pod názvem 
Národopisná výstava českoslovanská.  
Té se budeme více věnovat v příštím  
vydání Hobuletu. 

Při této příležitosti bychom rádi 
informovali, že byla zprovozněna 
facebooková stránka věnovaná 
„narozeninám“ Prahy 7, ke zhlédnutí na 
www.facebook.com/130letPrahy7.  
Budou zde prezentovány materiály  
vztahující se k historii Prahy 7. te
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Přihlaste se na vítání dětí
Maminky a tatínkové, dovolte nám pozvat 
vás do obřadní síně MČ Praha 7 na obřad 
vítání dětí. Obřady se konají 2× v měsíci, 
vždy ve čtvrtek, první obřad od 14 hodin, v 
obřadní síni městské části Praha 7,  
Nad Královskou oborou 17. 
Kontakt: tel. 220 144 014, e-mail 
DoubravovaZ@p7.mepnet.cz 
nebo osobně v 1. patře, č. dveří 172, 
ÚMČ, nábř. Kpt. Jaroše 1000, Praha 7. 
Máte možnost si vybrat z těchto termínů: 
13. a 20. února,  
20. a 27. března.,  
17. a 24. dubna.

Praha 7 počátkem ledna zveřejnila 
výzvu k podání nabídek na odprodej 
nemovitostí vhodných pro dočasné 
umístění Úřadu MČ Praha 7. Stalo se tak 
v návaznosti na nerealizovanou koupi 
administrativní budovy v ul. Dobrovského 
25 a současnou nevyřešenou situaci 
ohledně budoucího sídla radnice po 
vypršení garantovaného nájmu koncem 
roku 2015.

Aktuální postup vzešel z jednání politic-
kých klubů Zastupitelstva MČ Praha 7. 
Jsem velice rád, že zastupitelé velmi 
intenzivně vnímají značnou časovou 
tíseň, do které se již v této chvíli 
dostáváme. Chtěl bych všem touto 
cestou poděkovat za konstruktivní 
přístup. Věřím, že se nám společně 
podařilo nalézt cestu, jež nám umožní 
získat čas pro přípravu trvalého umístění 
nové radnice, a že se díky tomu vyhneme 
budoucím vážným komplikacím se 
zajištěním provozu úřadu městské části.      

Marek Ječmének, 
starosta MČ Praha 7



Mgr. Marcela Justová,
radní pro sociální oblast MČ Praha 7 (ODS)
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Činnost zařízení, které je určeno ke 
komplexní celodenní péči o batolata od 
12 do 36 měsíců, byla v ohrožení. 
Denní dětské jesle v Praze 7 byly 
dosud provozovány jako zdravotnické 
zařízení, avšak v návaznosti na změnu 
zákona č. 20/1966 Sb., o péči a zdraví 
lidu, musel být provoz upraven. 

Přes mnohé komplikace, vyplývající 
ze změny výše uvedeného zákona, se 
nakonec zastupitelům Prahy 7 podařilo 
pro občany městské části provoz 
jeslí na základě obecně platných 
právních předpisů udržet s tím, že 
organizační struktura i dosavadní 
úroveň poskytovaných služeb zůstává 
zachována. 

Denní dětské jesle, provozované 
příspěvkovou organizací Pečovatelské 
centrum Praha 7, se specializují 
na celkový rozvoj dítěte i zajištění 
poradensko-výchovného servisu. 

Prostory jeslí jsou po rekonstrukci 
nově vybaveny a v provozu jsou 
každý pracovní den. Poskytují celou 
škálu činností, které mohou rodiny 
s dětmi využívat. Například rodiny, 
které nepotřebují přihlásit dítě ke 
každodennímu pobytu, jistě rády využijí 
hlídací službu. 

Bližší informace o možnostech 
servisu jeslí MČ Praha 7 získáte u 
vedoucí jeslí na tel. 220 802 565.

 Provoz dětských jeslí 
v Praze 7 zachován

zapojte se do příprav  
oslav výročí prahy 7

MČ Praha 7 připravuje celou řadu 
akcí, které se budou k tomuto 
jubileu vztahovat. Jednou z nich by 
měla být i výstava fotografií a dal-
ších materiálů z historie Prahy 7.  
I proto bychom rádi požádali občany  
o zapůjčení fotografií či jiného 
zajímavého materiálu, který 
zachycuje Prahu 7 během jejího 
stotřicetiletého vývoje. Ocenili 
bychom tedy nejen fotografie (popř. 
diapozitivy, negativy, 8mm nebo 
VHS filmy) dávno zapomenutých 
míst a zákoutí starých Holešovic, 
ale i snímky z významných událostí, 
které během minulých dekád 
„hostila“ Letenská pláň, nebo další 
zajímavé materiály související 
s naší městskou částí. Poskytnuté 
materiály budou vystaveny 
reprodukované, originály budou 
vráceny občanům, kteří nám je 
zapůjčí. 

V případě vašeho zájmu a ochoty 
zapůjčit fotografie či jiné materiály 
kontaktujete pracovníka úřadu 
S. Václavovice na 
vaclavovics@p7.mepnet.cz 
nebo tel. č. 220 144 150, 604 435 268 
či přímo v budově Úřadu 
MČ Praha 7, nábř. Kpt. Jaroše 1000, 
Praha 7, v kanceláři č. 171, I. patro. 

Zapojte se do příprav oslav výročí  
Prahy 7 a pomozte nám představit 
bohatou historii naší městské části!

inzerce

www.ld.cz

Hledáte nového 
gynekologa, 
gynekoložku?
V Lékařském domě Praha 7 přijímáme  
nové pacientky. Nabízíme moderní  
prostředí a vstřícný přístup, pod jednou 
střechou s mnoha specialisty a lékárnou.

Lékařský dům Praha 7, a.s.
MUDr. Zdeněk Vrtiška 
MUDr. Radka Gregorová
Janovského 48, Praha 7 
tel. 242 426 423, 731 503 122 
gynekologie@ld.cz

Po–Ne 10–22 hod.

605 998 998
Jankovcova 14b

Praha 7, Holešovice

Hlad?
Vyřešíme!

www.pizzadokrabice.cz
Rozvoz do 2 km zdarma
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TOP 09 Praha 7 vyzývá občany  
k účasti na referendu
Zastupitelé TOP 09 na Praze 7 jedno-
myslně podpořili návrh na konání 
místního referenda, které se uskuteční  
v květnu tohoto roku v termínu 
společném s volbami do Evropského 
parlamentu. Protože se jedná o velmi 
palčivé téma, při kterém se občané  
Prahy 7 s touto problematikou potýkají 
denně, usilovala TOP 09 o vypsání 

referenda v co nejkratším termínu. 
Otázky referenda dávají na výběr mezi 
snížením počtu heren na maximálně 20 
provozoven, či nulovou tolerancí. Občané 
tak budou muset rozhodnout mezi 
variantou, kdy by se počet výherních 
automatů výrazně snížil a variantou 
plošného zákazu, která může problém 
přesunout pouze za hranice městské 
části Prahy 7. TOP 09 na Praze 7 se 
snaží vytvořit hlubší koncepci, která 

by problém hazardu řešila a nikoli pouze 
přesouvala jinam. Proto prosíme všechny 
občany naší městské části, aby přišli  
k referendu a vyjádřili svůj názor k této 
problematice. Velice Vám děkujeme.  
Své názory můžete přidávat na  
www.top09praha7.cz nebo na naše FB 
stránky www.facebook.com/top09.praha7

Jaký bude osud polikliniky? 
Poliklinika, kterou zřizuje městská část 
Praha 7, sídlí v bývalých Elektrických 
podnicích. Nájem vyprší v roce 2016.  
Co s ní bude dál? Pro její zachování hlaso-
vala v referendu nadpoloviční většina 
10 507 zúčastněných občanů, takže 
výsledek je závazný. Poté, co budovu bývalé 
Ekonomie v Dobrovského ulici koupila 
vláda ČR, nezdá se reálné, aby poliklinika 
byla umístěna v dočasném sídle Úřadu  

MČ Praha 7. Pokud by nový ministr 
financí souhlasil se setrváním úřadu 
v současné budově MF na nábřeží  
kpt. Jaroše za přijatelných podmínek,  
pak tady ovšem poliklinika taky nebude.  
Na zasedání zastupitelstva v prosinci se 
opět přihlásila jedna soukromá společ-
nost s nabídkou na odkup polikliniky, což 
ovšem v této situaci vlastně znamená 
odkup smluv s pojišťovnami. 
O budoucnosti zdravotnického zařízení 

v Praze 7 ale není možné rozhodovat  
od „zeleného stolu“. Na návrh KSČM 
proto zastupitelstvo uložilo Radě  
MČ Praha 7, aby mu předložila analytický 
materiál k další činnosti příspěvkové 
organizace Sdružené ambulantní zařízení 
s výhledem činnosti po roce 2015.  
Je nejvyšší čas začít jednat.

V souvislosti s přípravami olympijského 
parku na Letné se opět otevřelo téma 
využití Letenské pláně. ODS Praha 7 
dlouhodobě zastává názor, že budoucnost 
Letné by měla být řešena koncepčně 
s ohledem na jedinečný charakter této 
lokality. Letenská pláň a Letenské  
sady odedávna představují jedny  
z nejvyhledávanějších míst k relaxaci  
a trávení volného času v rámci celého 
hlavního města. Proto jsme vždy 

prosazovali udržení nezastavitelnosti 
tohoto území. Zároveň jsme přesvědčeni 
o tom, že na Letnou patří také unikátní 
projekty typu olympijského parku. 
V roce 2010 zde byl naposledy prezento-
ván návrh urbanistického řešení Letné,  
od kterého hlavní město nakonec 
upustilo. Přesto se domníváme, že 
některé aspekty projektu stály za zvážení. 
Dokážeme si představit, že by bylo možné 
určitou část Letenské pláně nějakou 

přirozenou formou opticky a akusticky 
oddělit a vytvořit zde trvalé zázemí pro 
jednorázové kulturní a sportovní akce. 
Věříme, že Letná má coby veřejný 
prostor v rámci Prahy ojedinělý 
potenciál, a velice přivítáme širokou 
diskusi nad tím, jak tohoto potenciálu 
nejlépe využít.

Přijďte tento stav zažít na večerních relaxačních hodinách (protažení páteře – 
na kurzu „Zdravá záda“, asijské umění „Chi Gung“ nebo „Relaxační jóga“).
Kontakt: Dobrovského 20, www.wabisabi.cz, tel.: 605 236 371, studio@wabisabi.cz

Klid je stav prostý 
     zmatku a rozrušení...

inzerce



inzerce

www.ld.cz

Každý čtvrtek 
konzultace zdarma!
Trápí Vás nějaká nedokonalost Vašeho těla  
a chtěli byste s tím něco udělat? Váháte  
zda se poradit s odborníkem? Právě pro  
Vás jsme připravili konzultace zdarma!

Každý čtvrtek bude jeden z nejzkušeněj-
ších plastických chirurgů v republice, 
primář MUDr. Hubert Topinka,  
poskytovat konzultace zdarma.

Využijte tuto šanci a objednejte se 
na tel.: 242 426 432, 731 503 123 
nebo pomocí e-mailu: 
plasticka.chirurgie@ld.cz

Nezapomeňte objednat inzerci!

Kontakt: 
E-mail: inzerce@maurisro.cz 

Mobil: 731 377 355

Uzávěrka březnového vydání 14. 2.

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany            4 900 Kč
1/8 strany              8 400 Kč
1/4 strany            16 700 Kč
1/3 strany            22 200 Kč
1/2 strany            33 200 Kč
 řádková inzerce       500 Kč

U více opakování 
výrazné slevy
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OneRepublic podnikli na vrchol dlouhou  
a komplikovanou cestu. Zpěvák kapely 
Ryan Tedder zvítězil v roce 2001 v Nashvillu 
v soutěži zpěváků a autorů. V té době 
mu zavolal světově proslulý producent 
Timbaland a nabídl mu spolupráci. Tehdy 
jednadvacetiletý Tedder neváhal ani vteřinu 
a ihned odletěl za Timbalandem do studia 
v Miami na Floridě. I když Tedder chtěl 
být umělcem, Timbaland ho formoval 
do pozice producenta. V roce 2002 se 
vrátil do Colorado Springs a kontaktoval 
svého kamaráda ze školy, kytaristu Zacha 
Filkinse. O rok později se oba přestěhovali 
do Los Angeles a protloukali se, jak se dalo. 
Konečná podoba vytoužené kapely  
se kromě Teddera a Filkinse rozrostla  
o Drewa Browna (kytara), Brenta Kutzleho  
(basová kytara, violoncello) a Eddieho 
Fishera (bicí). Podepsali sice smlouvu  
s gramofirmou, ale z různých důvodů to ani 
tentokrát nedopadlo dobře. Smlouva byla 
zrušena a kapela zůstala sama  

a demoralizovaná. Jako zázrakem však 
našli neuvěřitelnou odezvu na My Space, 
kde se stali jednou z nejpopulárnějších 
skupin. Brzy zaťukaly na dveře i gramo-
firmy, včetně Timbalanda s jeho labelem 
Mosley Music Group. OneRepublic se  
stali první rockovou kapelou na labelu  
a album Dreaming Out Loud se začalo 
rodit s Timbalandem jako výkonným 
producentem. 

V listopadu 2009 se OneRepublic ohlásili  
s druhým albem Waking Up a s hity All The 
Right Moves (TOP 20 v hitparádě časopisu 
Billboard), Secrets (zazněl ve filmu Čaro-
dějův učeň s Nicolasem Cagem v hlavní roli) 
či The Good Life (stal se ústřední melodií 
upoutávky na film Jíst, meditovat, milovat 
s Julií Roberts). Skupině se navíc splnil sen 
v podobě společných koncertů s jedním 
z jejích největších idolů – irskými U2, 
kterým OneRepublic předskakovali ve Vídni, 
Mnichově a Curychu na jejich 360° Tour. 

Koncert úspěšné americké skupiny OneRepublic se díky velkému zájmu fanoušků přesouvá z Lucerny 
do Incheba Areny, nenechte si 16. února ujít celosvětově proslulé hity jako Apologize nebo Stop and Stare.

 one republic  opět zavítají do prahy

Třetí album Native vydané letos v březnu 
přináší celkem dvanáct písní, přičemž 
všechny pochází z pera frontmana 
kapely, charismatického zpěváka Ryana 
Teddera. Ten tak opětovně potvrzuje, že 
právem patří i mezi nejnadanější hudební 
skladatele současnosti. Na desce, kde 
producentsky vypomohl mimo jiných  
i Benny Blanco (ten stojí například za hity 
Katy Perry, Britney Spears nebo Maroon 5), 
nechybí loňský úspěšný singl Feel Again, 
a především velká aktuální hitovka If I Lose 
Myself.

OneRepublic si deskou Native upevňují 
pozici mezi těmi nejlepšími pop-rockovými 
kapelami. Třetí album je jednoznačně 
plnohodnotným nástupcem takových 
hitů jako Apologize, Stop And Stare, 
Secrets nebo Marchin’ On. Díky nim 
se OneRepublic v hudebním průmyslu 
etablovali v první lize a vybudovali si 
obrovský zástup fanoušků po celém světě.
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 první karneval  na sedmičce!
Obyvatelé Prahy 7 budou mít v letošním roce svůj první samostatný průvod masek, 
který organizují pořadatelé festivalu Carnevale Praha ve spolupráci s galerií 
Scarabeus a městskou částí Praha 7. Masky tvůrců z Prahy 7 budou reprezentovat 
městskou část v soutěži o nejkrásnější masku pražského Carnevalu, který se letos 
ponese v duchu bájného světa mýtů.

Sraz masek bude 22. února mezi 12. a 13. hodinou před galerií Scarabeus na Letné 
v ulici Jana Zajíce 7. Do 13.30 bude maskám a jejich doprovodu zdarma přístupná 
nejen výstava Maska v proměnách času a kultur, ale i stálá expozice muzea kávy 
Alchymista. Průvod se poté vydá do Clam-Gallasova paláce, kde proběhne ve  
14.00 akreditace, a následně všichni společně zamíří k orloji Staroměstské radnice. 
Slavnostní předání karnevalového práva se uskuteční v 15.00 a od 15.15 začíná  
defilé masek na Staroměstském náměstí.  

Pro zájemce o výrobu masky bude vytvořeno lektorské centrum, které vám po 
předchozí dohodě poskytne konzultace o technologii masek. Pro zpracování masek 
a kostýmů zvolilo inspirační principy vycházející z tvorby GIUSEPPA ARCIMBOLDA, 
slavného italského umělce, který je znám také díky svým fantaskním portrétům 
vytvořeným z různých předmětů. Termín si můžete dohodnout s lektorkou  
PhDr. Kateřinou Ebelovou, Ph. D, výtvarnicí a autorkou knihy: Maska v proměnách 
času a kultur (scarabeus@galeriescarabeus.cz, 603 552 758).
Festival Carnevale Praha – kontakty: Zlatuše J. Müller, info@carnevale.cz,  
mobil: 739 477 063, kancelář: Letohradská 24, www.carnevale.cz
Rezidence festivalu Carnevale Praha, Clam-Gallasův palác, Husova 20, Praha 1

stíny
Výběr obrazů a filmů sloven-
ského umělce Martina Gerboce, 
který ve své tvorbě odkazuje  
k estetice zla, hrůzy, strachu či 
hněvu, je závěrečnou výstavou 

galerie Vernon v prostoru U Průhonu 22. Galerie se 
tak rozloučí s nevšedním industriálním prostorem, 
který obývala od roku 2011. Tato dernierní výstava  
v prostoru U Průhonu potrvá do 22. února. 
U Průhonu 22, www.galerievernon.com

Federer–Nadal
Posvátná tráva wimbledon-
ského All England Clubu přímo 
v La Fabrice. Dva nezničitelní 
hrdinové dnešní doby tak, jak 
je možná neznáte. Pět setů 

autorského divadla, které se nebojí metafyzického 
obsahu: tenisu! Nenechte si ujít Jakuba Prachaře  
v hlavní roli! Představení se koná ve třech 
termínech: 10. 2, 15. 2. a 7. 4. vždy od 19.30.
Komunardů 30, www.lafabrika.cz

komety
Jejich efektní vzhled začíná 
malým ledovým objektem 
obíhajícím kolem Slunce.  
Čas od času jsou některá 
tělesa vtažena do nitra slu-

neční soustavy, kde se promění v zářící poutníky. 
Nazýváme je KOMETY. Co jsou a odkud přilétají? 
Chcete se dozvědět více? Navštivte planetárium  
v sobotu nebo neděli v 15.30!
Královská obora 233, www.planetarium.cz

zavař! 2
Přijďte se uprostřed zimy 
zahřát do divadla Alfred ve 
dvoře. Přijďte na polívku! 
Originální receptury z kuchyně 
herců, tanečníků, muzikantů, 

producentů a pracovních týmů mnohých 
kulturních institucí. Jedinečná kuchařská show 
v podání známých tváří. Soutěžní klání o nejlepší 
polívku budete hodnotit právě vy. Akce se koná  
1. února od 16.00, vstupné 100 Kč. 
Františka Křížka 36, www.alfredvedvore.cz

Galavečer Prahy 7 pořádá sedmá městská část ve spolupráci s Parkhotelem Praha. 
U příležitosti letošních jubilejních oslav vystřídá tato reprezentační událost tradiční 
Jarní květinový ples. Městská část chce prostřednictvím této akce připravit pro 
občany slavnostní večer s pestrým doprovodným programem a výzdobou zaměře-
nou na bohatou historii Prahy 7.
Hlavní částí večera hosty provede Cimbálová muzika Aleše Smutného, kterou po 
půlnoci vystřídá DJ s reprodukovanou hudbou. Návštěvníci se mohou těšit také 
na módní přehlídku, degustaci vín za účasti profesionálního sommeliéra a chybět 
nebude ani tradiční předtančení.    

Vstupenky na Galavečer Prahy 7 budou k prodeji v informačním centru městské 
části (Milady Horákové 2) od 3. února – v ceně 350 Kč k sezení a 300 Kč k stání. 
Vstupné zahrnuje také veškeré občerstvení a ochutnávku vín.

Praha 7 zahájí své oslavy 
 slavnostním galavečerem 

Praxe je školou 
života
Od 31. 1. do 28. 2. navštivte 
galerii Idea, ve které si můžete 
prohlédnout výstavu fotografií 
Domu zahraniční spolupráce 

nazvanou Praxe je školou života. Galerie otevřena 
út–čt 12.00–19.00 a pá–so 12.00–18.00. 
Františka Křížka 10, www.galerieidea.cz

Letošní oslavy 130 let Prahy 7 odstartují galavečerem 
v Parkhotelu Praha. Výroční reprezentační akce se uskuteční 
v pátek 21. února od 20 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na 
originálně pojatou kulturní a společenskou událost s bohatým 
programem, vybranou gastronomií a tematickou výzdobou.



Letenský Montmartre
Rozhovor s Kateřinou Ebelovou v prostorách cukrárny a kavárny Alchymista, o rodině, začátcích, maskách a myšlence 
„znovuobnovit“ Letenský Montmartre

a když se narodila dcera, tak na 
severočeské chalupě. Na Sedmičce 
jsem od roku 1989, první místo bylo 
v ateliéru v Heřmanově ulici, nebyla 
to velká romantika, suterénní prostor 
sousedil s kotelnou a okna byla pod 
úrovní chodníku… Poté, co byl dům 
vydán v restituci, jsem dostala výpověď, 
a tak jsem začala místo sklepa hledat 
půdu pro vybudování bytu s ateliérem. 
Nakonec mi realitní kancelář nabídla 
značně zdevastovaný dům, který jsem 
díky restituci majetku zabaveného 
předkům a hypotéce opravila. V domě 
bydlí také rodina a máme zde i práci, 
díky tomu nemusím řešit „dojíždění“ – 
respektivně jen výtahu… (smích) 

V přízemí jako první vznikla galerie  
a pak přišla na řadu kavárna/cukrárna 
a potom muzeum kávy. Proč jste se 
rozhodli pro kavárnu/cukrárnu  
a nezvětšili třeba galerii?
Bylo to rodinné dilema, protože nám 
bylo jasné, že galerie je nevýdělečný 
projekt. První nápad byl doplnit 
Scarabea papírnictvím a prodejnou výt-
varných potřeb, ale nebyl úplně šťastný… 
bylo málo zákazníků. Díky tomu, že 
často chodím na vernisáže, vím, že se 
po jejich skončení lidé přesunují někam 
posedět a popovídat, proto jsme se na-
konec rozhodli spojit galerii a muzeum  
s kavárnou, kterou si provozujeme sami, 
prostor je zcela nekuřácký a funguje zde 
i sezonní zahrada. Za 18 let působení 
jsem v galerii Scarabeus uspořádala 
více než 180 výstav, některé představily 
také zdejší umělce a dvě byly věnované 
historii Prahy 7. Kavárna Alchymista 
slavila loni již 15. narozeniny… 

A vybudovala jste tzv. Letenský 
Montmartre…
Hledala jsem zastřešující název, který 
by odpovídal této lokalitě a zároveň 
spojoval aktivity muzea kávy Alchymista, 
galerie Scarabeus, kavárny, cukrárny  
a zahrady, kde se také vystavuje a pořá-
dají se zde kulturní akce. Navázala 
jsem na prvorepublikové neoficiální 

 V
lastníte kavárnu, cukrárnu, 
galerii, muzeum kávy, napsala 
jste knihu, věnujete se výt-
varné a pedagogické činnosti… 
Jak to všechno zvládáte?

Odpovědí by bylo více… Nejsem již 
nejmladší, a tak jsem na vše měla 
poměrně dost času, a také nedělám  
vše najednou. Nejprve jsem se věnovala 
především výtvarné a pedagogické 
činnosti, nyní převládá práce v muzeu  
a galerii. V knize Maska v proměnách 
času a kultur jsem zúročila své dlou-
holeté výtvarné, pedagogické i teoretické 
znalosti. Narodila jsem se ve znamení 
Blíženců, o kterých se traduje, že jsou 
dualitní a dělají více věcí najednou… 
Jsem typ člověka, který když některý 
projekt ukončí, tak má potřebu začít  
další a ten předchozí někomu předat.  
To se dobře podařilo zde v kavárně, 
kterou převzala moje dcera Patricie… 

Co z toho přišlo jako první, čím to 
všechno začalo?
Čas dětství a dospívání mám spojený 
s magickou Kutnou Horou, odkud 
pocházejí předci mojí maminky. Dědeček 
byl akademický sochař, ale rád vyráběl  
i loutky, tak jsem se k „výtvarničině“ dos-
tala již v dětství a nasměrovalo mě  
to do budoucna. 

Takže na počátku jste se věnovala lout-
kám, loutkovému divadlu, scénografii.
Moje cesta vedla nejprve na obor hračka 
na SUPŠ, kde jsem absolvovala lout-
kami, poté jsem pokračovala na katedře 
výtvarné výchovy Pedagogické fakulty 
UK a na nástavbovém studiu loutkářství 
a výchovné dramatiky na DAMU. Loutky 
jsem zprvu tvořila z lipového dřeva, 
později i z dalších materiálů – textilu, 
molitanu nebo kašírované na hliněné 
modely či polystyren.

Proč jste si vybrala zrovna Prahu 7?
S Letnou je spojen můj partner i jeho 
rodina, která zde žije již čtvrtou gene-
raci… Já jsem 25 let strávila v Praze 1, 
poté jsem bydlela několik let v Praze 6, 

označení horní části Letné – Letenský 
Montmartre. Paralelu s Paříží evokuje 
především umístění na kopci, ale 
i bohémský život – ateliéry, kde tvořilo 
mnoho významných umělců, hospůdky 
a kavárny. Na zdejším „Montmartru“ 
má sídlo i renomovaná AVU… Protože 
jsem dlouho žila v anonymním centru, 
překvapilo mě, že se lidé z „horní“ 
Letné dobře znají, není divu, v některých 
domech bydlí i několik generací 
nepřetržitě od postavení domů, kolem-
jdoucí se zdraví, i když se znají jen „od 
vidění“… Bydlím zde již od roku 1989 
a za ta léta jsem se stala letenskou pa-
triotkou, jsou zde nejen nádherné parky, 
ale bohatý kulturní život. Ale mám ráda 
i další části Prahy 7, především Troju 
a přístaviště…

Nyní se provozu kavárny a cukrárny 
věnuje vaše dcera. Jaké to je, spolupra-
covat v rámci rodiny? 
Začalo to nenápadně, když dcera přišla 
s dotazem, zda by stávající kavárnu 
mohla rozšířit o stolek či dva do prostor 
galerie… Zpočátku to nebylo snadné, 
když jsem viděla, že jí kavárenská 
atmosféra učarovala, tak jsem galerii 
přesunula do nových prostor. Patricie 
vystudovala kulturologii na filozofické 
fakultě, ale doporučila jsem jí doplnit si 
odborné vzdělání. K vysokoškolskému 
diplomu tak přibyly i dva výuční listy – 
cukrářky a servírky. Profesionalita je 
důležitá nejen pro práci samotnou  
a jednání s úřady, ale také pro autoritu 
v kolektivu, vystudovanému oboru se 
však věnuje nadále v postgraduálním 
studiu. Kavárna se díky jejímu působení 
stala také místem pro přednášky, večery 
hudby a recitace, své práce zde prezen-
tují oděvní a šperkařští výtvarníci… 
Kompetence máme jasně rozdělené – 
Patricie se věnuje cukrárně a kavárně, 
já galerii a muzeu kávy, ale názory 
nejsou vždy jednotné, například máme 
jiný pohled na design kavárny, já jsem 
kavárenský staromilec… Můj partner 
Jaroslav praží kávu, tak jsme vlastně 
opravdu rodinný podnik… te
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OBLÍBENÁ MÍSTA 

• Procházka 
Stromovkou do Troji

• Letenská pláň – především 
když zde probíhá Letní Letná

• Galerie, muzea,  
kino Oko, Pražské 

quadriennale…
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lahůdky na sedmičce
Ochutnejte delikatesy z Itálie, Francie, Řecka nebo například Balkánu! V naší městské části zakoupíte 

pochoutky z různých koutů světa… i náročný zákazník si jistě vybere!

 La Capannina

Milovníci Itálie si jistě přijdou na své  
v La Capannině, kde zakoupíte nejen italské  
delikatesy, ale také kvalitní vína (i domácí  
sudové). Sortiment je dovážen od malých  
rodinných výrobců a vinařů, kteří kladou  
důraz na kvalitu. La Capannina nabízí více než 
3000 produktů italské gastronomie, například 
sýry, mozzarellu, prosciutto, salámy, olivové 
oleje, balzamikové octy, čerstvé a sušené 
těstoviny, omáčky, olivy a sladkosti. Občerstvit 
se můžete také přímo v prodejně u stylového 
stolu. Navštivte některou z pravidelných  
ochutnávek italských delikates!
Otevírací doba: po–st 10.00–19.30, 
čt–pá 10.00–20.00, so 10.00–18.00
Kontakt: Milady Horákové 52, 
www.lacapannina.cz

Pravá řecká atmosféra na vás dýchne  
z prodejny Greek corner, kde zakoupíte 
jak vybrané řecké pochoutky, tak  
i kvalitní suroviny na vaření. Nechybí 
ani chladicí pult s rybami a plody moře 
či delikatesy na váhu. Vychutnejte si 
cherry rajčata plněná sýrem, tzatziki, 
pikantní minipapričky či salami napoli. 
Na oslavu a ke sváteční příležitosti pak 
doporučujeme kvalitní šampaňské Cair.
Otevírací doba: po–pá 9.00–20.00,  
so 9.00–14.00
Kontakt: Milady Horákové 27, 
www.greek-corner.com

 Greek corner 

Prémiové produkty z Čech, Itálie, Nizozemska, Španělska a Francie zakoupíte 
v Chuťpointu v Dělnické ulici. V nabídce naleznete vína, šampaňské Pol Roger 
(vinařský dům toto víno dodává na stůl britské královské rodiny), sýry, které lze 
před zakoupením ochutnat, či lahůdky v chladicím pultu jako parmská šunka, 
bresaola, lanýžový salám, plno nakládaných oliv a sušených rajčat. Obchod 
je spojen s bistrem – vyzkoušejte některé z denních menu. Doporučujeme 
svíčkovou omáčku, se kterou Chuťpoint vyhrál soutěž Czechspecials za 
nejlepší svíčkovou v Praze. Několikrát denně zde také pečou čerstvé pečivo 
a sladké i slané koláče. 
Otevírací doba: po–pá 9.00–20.00
Kontakt: Dělnická 13, www.chutpoint.cz

 Chuťpoint

Červený a černý kaviár, uzené, solené a sušené 
ryby, salámy a masné výrobky, sýry, pelmeně,  
vareniky, dorty, sladkosti, limonády, ruskou vodku, 
vína, koňak a další ruské speciality naleznete  
v nově otevřené prodejně v Heřmanově ulici.
Otevírací doba: po–ne 9.00–21.00
Kontakt: Heřmanova 52, 
tel. 608 800 408

  kolobok
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 A Putia

Chcete-li podrobněji poznat Sicílii a její 
lahůdky, pak se vydejte do obchůdku A Putia. 
Tento název znamená v sicilském nářečí starý 
obchůdek s potravinami, proto v České repub-
lice získal dodatek sicilský koloniál. Naleznete 
v něm 60 % sicilských produktů, zbylých  
40 % pochází z ostatních italských regionů.  
Z pravých sicilských pochoutek nabízí 
například ovčí sýry ze Zlatých pastvin, salámy  
a slaniny San Angelo či olivové oleje z pahor-
katiny Monti Iblei. Nezapomeňte také na 
pravou italskou kávu Bell Caffé!
Otevírací doba: po–pá 8.30–20.00,  
so 10.00–18.00
Kontakt: Milady Horákové 28, 
www.aputia.cz Máte-li spíše chuť na české klasické chlebíčky, 

doporučujeme například: 

 chlebíčky letná
Milady Horákové 42 
www.chlebickyletna.cz

 prima chlebíček
Milady Horákové 41 
www.primachlebicek.cz

 libeřské lahůdky
Dukelských hrdinů 33 
www.liberskelahudky.cz

 cukrárna a lahůdky Š+Š
Komunardů 26 
www.cukrarnasas.cz

 belcredi caffe
Milady Horákové 29 
www.latorta.cz

 bistro mlsný jazýček
Ortenovo náměstí 32 

 pekárna šumava
Nádraží Holešovice 
www.pekarstvi-sumava.cz

 petr bárta – 
 maso-uzeniny-lahůdky
Dukelských hrdinů 18 
www.petrbartasro.cz

V naší městské části natrefíte nejen na lahůdky 
z jihu, ale také z Balkánu! Čerstvé zboží je 
do kamenné prodejny dováženo přímo z 
Bulharska, nakoupit však můžete také přes 
e-shop z pohodlí domova. Sortiment je opravdu 
rozmanitý, vybere si  
i náročný zákazník. Je libo bulharské cuk-
rovinky, pravý balkánský sýr či brandy?  
Pak zamiřte do Plynární ulice.
Otevírací doba: po–so 9.00–19.00,  
ne 9.00–18.00
Kontakt: Plynární 4, 
www.balkanskepotraviny.cz

 Balkánské potraviny

Na Sedmičce naleznete i výdejnu inter-
netového obchodu specializovaného na 
korejské a japonské potraviny. V nabídce 
také ženšenové produkty, zázvorové čaje, 
mořské řasy, japonské sójové omáčky, 
wasabi, tofu a mnoho dalších znamenitých 
produktů. Objednávat je možné v e-shopu 
www.vitalorient.cz, kde naleznete i zajímavé 
recepty a inspirace asijské kuchyně.
Otevírací doba: pondělí, středa 14.00–18.30, 
úterý, čtvrtek 9.00–12.00
Kontakt: Veverkova 31, www.vitalorient.cz

  VitalOrient.cz

 Fransýr
Máte-li rádi opravdu kvalitní a výběrové sýry, jistě si vyberete u Fransýra. 
Francouzská sýrárna je na Sedmičce hned na dvou místech – ve Šmeralce  
a Holešovické tržnici. Vybírat můžete nejen z rozmanitého portfolia francouz- 
ských sýrů, ale i sýrů z ostatních zemí. V nabídce nechybí ani francouzské  
delikatesy jako uzeniny, paštiky, pečivo a vína.
Otevírací doba: Šmeralova: st 15.00–20.00, 
Holešovická tržnice: čt–pá 9.00–14.00, so 8.00–13.30
Kontakt: Šmeralova 10, Holešovická tržnice (Hala 22, pult 74), 
www.fransyr.cz



  

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz. 
Cena: 605 Kč včetně DPH 
za 200 znaků včetně mezer.

Politické strany zastoupené 
v zastupitelstvu MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář  
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
Zastupitelské dny: každou 
středu 17–18 hod.
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz
www.top09praha7.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: Veletržní 33 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

Strana zelených 
telefon: 731 272 090 
frantisek.vosecky@zeleni.cz
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

servis22

Rada MČ Praha 7 mimo jiné 

souhlasila:
• s otevřením 1. ročníku s bilin-
gvním zaměřením v ZŠ Praha 7 
Strossmayerovo náměstí 4 ve 
školním roce 2014–2015

schválila:
• realizaci akcí Hurá do vody  
a Šnorchlování, plavání a základy 
potápění pro veřejnost Prahy 7  
v plaveckém bazénu na  
Výstavišti, Praha 7, v roce 2014 
• nákup herních prvků do celkové 
výše 49 000 Kč pro PO ZŠ, 
zřízených MČ Praha 7

vzala na vědomí:
• informaci o napojení seniorů  
a zdravotně postižených občanů 
na službu tísňového volání  
v roce 2013
• návrh na vyhlášení záměru  
I. etapy převodu vlastnictví 
9 bytových jednotek, svěřených 
MČ Praha 7, včetně příslušných 
spoluvlastnických podílů, dle 
podmínek uvedených v Principech 
prodeje volných bytových  
jednotek

Řádková inzerce:

Koupím byt nebo rod. dům kdeko-
liv v Praze, i ve špatném stavu, na 
velikosti ani vlastnictví nezáleží, 
může být i za odstupné – nájemní, 
družstevní, LBD, i nečlena druž-
stva, služební, podnikový apod. 
Nechám čas na vystěhování,  
uhradím za vás případné dluhy na 
nájmu, exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi kompliko-
vané případy, podílová spoluv-
lastnictví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, s nežá-
doucím nájemníkem, příp. dám 
náhradní byt či domeček mimo 
Prahu a doplatek apod. Platím  
v hotovosti, záloha možná ihned. 
Tel. 222 941 032 nebo 603 420 013

Nabízím kvalitní doučování 
americké angličtiny s rodilou
mluvčí (konverzace), P7, 
300kč/60min.Tel:607 953 872

Hledáme chůvu ke 3 dětem 
(3 a 5let dvojčata). Nyní cca 
3 dny celodenně, prázdniny 
nepravidelně, od září hlavně 
odpoledne. Bydliště blízko 
Letné. Upřednostníme pedagog. 
vzdělání.  Tel: 604573238

Ubytujte studenty či mladé lidi 
po vysoké škole! Pronajmeme 
Váš byt či pokoj spolehlivě a bez 
poplatků. Hledáme malé i velké 
byty pro české či zahraniční  
studenty a pracující po celé 
Praze. Tel: 731 417 103,
www.s-bydlení.cz

Hledám dlouh. pronájem pro 2 
osoby - pár, gars až 2+kk max 
do ceny 14 tis. Předem děkuji za 
nabídky. T: 774 514 241

www.atelier2m.cz je Architek-
tonický atelier se zaměřením na 
design nových a rekonstrukce 
stávajících obytných interiérů. Na 
webu naleznete vzorové projekty 
a ceník prací. 608 202 179 www.
atelier2m.cz

!!!  Vyklízení-Stěhování !!! Vyklízení 
bytů, sklepů, pozůstalostí. Odvoz 
starého nábytku k likvidaci. 
Stěhování všeho druhu. Odvoz 
nepotřebných věcí k likvidaci. 
Doprava po Praze zdarma.  
Telefon: 773 484 056

Nové ordinace: Diabetologie, 
MUDr. Jílková, tel.: 212 343 023, 
607 045 424 a praktického lékaře, 
MUDr. Trybenekr, tel.: 605 360 690 
v Lékařském domě Tovární 12, 
Praha 7 Holešovice, přijímají nové 
pacienty.

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE: voda, 
plyn, topení, kanalizace, rekon-
strukce, opravy, údržba, revize, 
montáž. www.tomjakoubek.cz
Tomáš Jakoubek, Jana Zajíce 14, 
Praha 7, tel.: 604 630 656

Čistíme koberce a čalouněný 
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Kärcher-zbavte se prachu a 
roztočů, které nevidíte, ale pořád 
jsou s Vámi. Rychle, kvalitně a 
levně. Doprava Praha 7 ZDARMA. 
Tel.: 777 717 818, 
www.cistimekoberce.cz.

Hledám byt ke koupi v lokalitě 
Letná nebo Holešovice. Nejlépe 
1+1 nebo 2+1. Byt může být i před 
rekonstrukcí, ale v pěkném domě. 
Jsem přímý zájemce, platím 
v hotovosti. Pište SMS, ozvu se 
zpět nebo volejte tel.: 702 505 305. 
Děkuji vám.

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské  
a topenářské práce, čištění odpadů, 
revize plynu.  
Vladimír Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Nabízíme čištění koberců a 
čalounění stroji Kärcher, mytí 
oken a výloh, úklid bytů, kanceláří 
a domů, strojové čištění garáží 
4,- Kč/m2, malování a údržbu 
zeleně. Václav Najman, mob.: 
604 634 529, tel.: 220 801 542.

SMART PŮJČKA 5-15 tis. Kč
Významná spol. na českém trhu 
v oblsti nebank. půjček nabízí 
půjčku žadatelům na MD, SD, inv.
důchod, OSVČ a zaměstnancům. 
Vypl. do 24h. Tel: 774 420 532 nebo 
www.smartpujcka.cz

SERVIS PC. Údržba a oprava 
hardware/software. Pomůžeme na 
místě, nebo odvezeme a opravíme v 
servisu a přivezeme.
Nastavení a optimalizace mobilu/
tabletu (Android). tel.608 318 318
www.pc-medic.cz

Účetnictví, mzdy a daně - my víme 
jak na ně. Tel. 283 871 129,  
email: info@bilance-ucetnictvi.cz, 
www.bilance-ucetnictvi.cz,  
pí. Komersová.

Vyučený truhlář s praxí nabízí 
výrobu i menšího nábytku, montáže 
a výrobu kuch. linek či různé opravy 
v domě, na chatě apod. 
Volejte 775 034 757

Velkoobjemové kontejnery 
na I. čtvrtletí roku 2014
VOK budou přistavovány v uvedených termínech vždy od 16 do 20 hodin. 
Součástí přistavení je obsluha, která koordinuje ukládání odpadů tak,  
aby se maximálně využil celý objem VOK.   
Čechova před č. 17 .................................................. 17. 2. ........ 10. 3.
Jana Zajíce x U Sparty .............................................  3. 2. ......... 24. 3.
Tusarova proti č. 5 ................................................... 24. 2. ........ 17. 3.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ............................ 3. 2. .......... 24. 3.
U Průhonu x Na Maninách ...................................... 4. 2. .......... 25. 3.
Kamenická před č. 53 x U Akademie ...................... 4. 2. .......... 25. 3.
Letohradská x Ovenecká ........................................  10. 2. .......... 3. 3.
Osadní x Dělnická .................................................... 17. 2. ........ 10. 3.
Tusarova před č. 52 ................................................. 11. 2. .. 4. 3., 18.3.
U Městských domů x Poupětova ............................. 18. 2. ........ 11. 3.
U Vody x Jankovcova ............................................... 18. 2. ........ 11. 3.
Za Papírnou .............................. ............................... 25. 2. ......... 4. 3.
Šimáčkova, proti domu č.p. 8   ................................ 10. 2. ......... 3. 3.
Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14 .......................... 25. 2. ........ 18. 3.
Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umy-
vadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty. 
Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, nebezpečný odpad (např. 
autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové oleje a obaly od nich), 
bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televi-
zory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Je náš pejsek přihlášený?
Dostali jste pejska? Převzali 
jste si pejska z útulku? 
Víte, dokdy má být uhrazen 
poplatek? Bydlíte v Praze 7?
Je nutné splnit ohlašovací 
povinnost a pejska přihlásit. 
Složenky na poplatek za letošní 
rok vám budou doručeny na 
vaši adresu v průběhu měsíce 
února a března.

Všechny dotazy vám rádi zod-
povíme na telefonních číslech 
220 144 042 nebo 732 556 499 
nebo na e-mailové adrese 
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz.



inzerce

Objednejte si 4 inzerce a získejte nejen výhodnou slevu,

ale navíc jako dárek iPad 2 Wifi+3G 16GB nebo iPad mini Wifi+Cellular 16GB

Inzerujte v Hobuletu a získejte iPad

Formát 1/4 strany se slevou 30 % +  iPad
Základní cena  = 16.700 Kč

Cena po slevě 30 %  = 11.690 Kč

Formát 1/3 strany se slevou 35 % +  iPad
Základní cena  = 22.200Kč

Cena po slevě 35 % = 14.430 Kč

Formát 1/2 strany a větší se slevou 40 % +  iPad
Základní cena = 33.200Kč

Cena po slevě 40 % = 19.920 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH. Nabídka platí do vyprodání zásob.
iPad získáte do 14 dnů po uhrazení všech faktur za inzerci.

Veškeré Vaše dotazy rádi zodpovíme, 
prosím kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 

nebo prostřednictvím emailu: inzerce@maurisro.cz



inzerce

Zimní olympiáda

10 ledových soch 
s tématikou zimních 
Olympijských her

8. – 9. února 2014

08310_16671_ledove_sochy_2014_178x131.indd   1 14.1.14   11:29

   Využijte zimní slevy na kupony   

  -33 % 

Slevové kupony Vám část zákazníků  
přivedou přímo do Vaší firmy,  
takže zjistíte přímý efekt Vaší inzerce.  
Plní zároveň roli klasické grafické inzerce - 
Vaše společnost se zákazníkům připomene.

  Cena po 33% slevě: 
  2 000 Kč bez DPH za 1 kupon

Termín pro objednání do březnového čísla:  
do 14. 2. 2014. Prostor pro kupony je omezený.

Kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 
nebo na e-mailu inzerce@maurisro.cz.

Slevové kuponySlevové kupony


